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２０２０年２月１３日
日本記号学会第４０回大会実行委員会


・研究発表は日本記号学会の会員に限られます。

・発表希望者は、２０２０年3月２７日までに大会実行委員会のアドレス（40taikai@jassweb.jp）に研究発表申込書を送信してください（一両日中に担当者から申込書の受理にかかわるメールをお送りします。メールが届かない場合は申込書を送信したアドレスにまでお問い合わせください）。

・研究発表申込書１ページ目に発表タイトル、発表者氏名、所属、Emailアドレス、希望する使用機材*を記入し、２ページ目に発表タイトルと発表要旨を記入してください。
*機材によっては使用できないものもございます。詳細は大会実行委員会の担当者とご相談ください。

・研究発表申込書2ページ目には氏名を記入しないでください。

・発表要旨は、参考文献リストも含めて、２ページ目におさまるように記してください。

・提出された発表要旨は大会中の資料として、そのままのかたちで配布することがあります。誤字脱字や表記ゆれなどがないように十分に確認のうえご提出ください。

・申込書提出後、理事会から承認を受けた研究発表希望者は、日本記号学会第４０回大会2日目（２０２０年5月１７日）の午前中に研究発表を行なっていただきます。



